(Wordson

Instruktionsblad
P/N 7169446A

- Swedish -

Manuell horisontell in/ut styrning

Beskrivning

Se bild 1. Den manuella och horisontella in/ut
styrningen flyttar antingen en vertikal oscillator,
vertikal travers eller ett fast pistolstativ in resp. ut ur
en spraybox.

For att flytta en vertikal oscillator eller ett fast
pistolstativ in i, eller ut ur, pulversprayboxen, vrider
man vredet (1) for att lossa lasklacken (2), darefter
flytta vagnen (3) till 6nskat 1age och dérefter vrida
tillbaka vredet, sa att lasklacken dras at.

Den manuella styrningen finns med
rérelseomradena 1.0-m (3.3-ft) och 1.5-m (5-ft).

Installation

VARNING: Tillat endast kvalificerad
personal att utféra fljande arbetsuppgifter.
lakttag och félj sdkerhetsinstruktionerna i

detta dokument och i dvrig dokumentation
som beroér detta omrade.

1. Tag ut styrningen ur transportladan.

NOT: Om man finner nagon skada pa styrningen,
kontakta omedelbart transportféretaget och er
Nordson representant.

2. Placera styrningen péa dnskat stélle pa eller nara
pulversprayboxen. Skruva inte fast styrningen i
golvet annu.

NOT: Monteringsdetaljer for att installera en
oscillator eller ett fast pistolstativ pa vagnsdelen
ingér i styrningens leverans.

3. Sebild 1. Installera oscillatorn eller det fasta
pistolstativet pa vagnsdelen (3) med de
medféljande installationsdetaljerna. Bild 2 visar
halbilden for olika typer av pistolfésten,
oscillatorer och traverser.

4. Skjut fram oscillatorn eller det fast pistolstativet
sa langt fram péa styrningen som mdjligt.

5. Gor en sista injustering av enhetens placering
gentemot pistolspalterna i pulversprayboxen.

6. Fast styrningen i golvet med férankringsbultarna

(4).

LAST EJ LAST
z
2 - 2 %
_
Bild1 Installation av styrningen
1. Ratt 3. Vagndel

4. M10x75
férankringsbult

2. Lasklack for lage

© 2011 Nordson Corporation

Part 7169446A



2 Manuell horisontell in/ut styrning

M10 x 12 stéllen

M14 x 4 stéllen

o] o] o] ] [e} Q O o]
8} o
e} o] [e] 0]
&
_ & _ 0 o _ e} _ _ 0O
O o, [e) SK \O e} fe) [e] o)
$/ X} O ©
o ! o !
(e} [e]
- o o & e} o ° o)
fe] e} | o ] |
- v O o
o'\ © o , o o o o o
O \$ - & - ¢/ o 5o - ST - - oo
(e} e} (e} ] (0] [e] o] O
Hubo travers Nutro och Nordson travers/oscillator
M8 x 6 stallen i{ M8 x 4 stallen i;
==
o] o] o] O o] o] o] o]
o o
o ¢} - — - —— &
] o
O O Q O O 0 (@] O O O
Q o o] O (e} } e} O , o]
(@] @] @] o]
(o]
O
o _ @) o o o o
(e} Q
O @] O ]
O )] Q o] o] o] O o]
O o0 O Oo O O s - —— - O - — - O O
O O o) O O o) ] [e]

Nordson fast pistolstativ

Bild2 Vagnens halbilder

Nutro fast pistolstativ

Part 7169446A

© 2011 Nordson Corporation



Manuell horisontell in/ut styrning 3

Underhall

Kontrollera tva ganger per vecka styrsparen for ev. féroreningar. Rengér vid behov.

Reservdelar

Féljande reservdelar finns.

In/ut styrningar
Foljande styrningar finns.

Part Description
1104632 1.0 m (3.3 ft) rérelse
1104634 1.5 m (5 ft) rérelse

Gemensamma delar

Se bild 3.
Item Part Description Quantity Note
1 7750094 ROLLER, assembly 1
2 7750091 STOP assembly 4
3 1105237 KIT, position lock 1
4 7750020 PAD, anti-tilt 4

Bild3 Reservdelar

© 2011 Nordson Corporation Part 7169446A



4  Manuell horisontell in/ut styrning

Anmarkningar:

Utgava 1/11
Original copyright date 2011. Nordson och Nordson logo ar registrerade varumarken, évertagna av Nordson Corporation.

Alla 6vriga varumarken &r tillhériga respektive agare.

Part 7169446A © 2011 Nordson Corporation






